

SVEČANA DODJELA NAGRADE „LUKA RITZ – NASILJE NIJE HRABROST“

16.11.2016



U Staroj gradskoj vijećnici uručene su Nagrade Luka Ritz – Nasilje nije hrabrost , učenicama koje su se istaknule svojim zagovaranjem nenasilja, humanosti i solidarnosti.

Pozdravne govore održali su predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba dr.sc. Andrija Mikulić i gradonačelnik Milan Bandić.

„Nasilje nije hrabrost... Svatko onaj tko možda bude u dvojbi jednog dana- Nasilje je kukavičluk! Samo kukavica poseže za nasiljem. Posegnut će za nasiljem jer mu nedostaje hrabrosti da riječima izrazi svoje osjećaje, svoje strahove i probleme. No, naglasio bih ovdje prvi put jednu drugu stvar, a to je da je i nasilnicima naša pomoć jako potrebna. Jer svatko od nas nosi u sebi određenu sklonost da bude nasilan. I to je istina. Nije u svakome ta sklonost jednako izražena, ali je svatko od nas u sebi ima i bira između nasilja i razumijevanja, aktiviranja te sklonosti ili ljubavi koja je jednako tako u nutrini svakog čovjeka. Ljubavi prema drugom čovjeku. Stoga, treba tražiti uzrok kod nasilnika, razloge zašto su odabrali nasilje a ne ljubav. Te uzroke moramo rješavati kao zajednica! Jer svako je nasilje posljedica negativnosti koje se u pojedincu skupljaju. Zbog toga nasilje nije problem pojedinca već problem čitavog društva. Problem je naš, jer smo kao društvo sve manje usmjereni jedni na druge, a sve više na sebe. Na tome trebamo raditi! Na društvu koje mora iz svakoga izvući maksimum dobra i spriječiti da ta sklonost nasilju prevlada ono dobro u čovjeku!Ovogodišnje dobitnice nagrade Luka Ritz, Nika i Nikolina, upravo su to radile. Nesebičnost i želja da pomognu drugima, da ih potiču da uvijek gledaju u pozitivnom smjeru - smjeru stvaranja jačeg zajedništva, pokretanja projekata koji će razvijati prijateljstvo i solidarnost na razini škole, poticati druge da svoja razmišljanja i djelovanja usmjere ka zajedničkoj dobrobiti u školi, u našoj zajednici- Na taj se način uzroci nasilja sprječavaju u mlađoj dobi i širi mir zajednicom, a samo se u miru može postići razumijevanje. Ne nasiljem, ne svađom, vikom i galamom, samo u miru. I vjerujte, djeca, koliko god godina imala, jasno razumiju što se oko njih događa. Stoga i ovom prigodom pozivamo roditelje, učitelje, odgajatelje, da iz svakog djeteta nastojimo izvući ono najbolje, ono dobro. Da ne budemo slijepi za probleme koje pojedinci

nose u sebi. Jer nasilje nije hrabrost, već je hrabrost ustati i izboriti se za ono što je pravedno i što je istina! Još jednom, Nika i Nikolina, čestitam vam, zaslužile ste ovu nagradu i svoje pozitivne vibracije nastavite širiti. Nastavite biti primjeri ovome društvu!“, rekao je predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba dr.sc. Andrija Mikulić.

Nagrada Luka Ritz – Nasilje nije hrabrost dodjeljuje se učenicima od 5. do 8. razreda osnovnih škola u Gradu Zagrebu te učenicima od 1. do 4. razreda srednjih škola u Gradu Zagrebu koji su svojim djelovanjem znatno pridonijeli afirmaciji ljudskih prava, toleranciji i međusobnom poštovanju, a posebno suzbijanju nasilja među mladima, a Gradska skupština Grada Zagreba, na 43. sjednici, 21. srpnja 2016., donijela je ZAKLJUČAK o dodjeli Nagrade Luka Ritz - Nasilje nije hrabrost u kojem je obrazloženo:

U znak javnog priznanja dodjeljuje se Nagrada Luka Ritz - Nasilje nije hrabrost i nagrađuje se:

Nika Barić, učenica Osnovne škole Kustošija

- priznanjem i novčanom nagradom

Uzornog je vladanja i odličnog uspjeha u školi, savjesno i odgovorno obavlja sve zadaće i sudjeluje u dodatnim oblicima rada i učenja. Hrabra je, čvrsta i ustrajna, nepokolebljiva u pomaganju onima kojima je to potrebno. Pokazuje veliku zrelost nesebično podupirući svoje kolege s različitim teškoćama u učenju, ponašanju ili sa zdravstvenih problemima. Senzibilna je i uvijek brani interese slabijih, poštujući pritom vršnjake i odrasle, učitelje, sve druge zaposlenike škole i trenere.

Sudjeluje u svim humanitarnim akcijama (UNICEF, Caritas...). Nesebično daruje svoju prekrasnu dugu kosu udruzi Kosa ljubavi za djecu oboljelu od malignih bolesti.

Unatoč tomu što naporno trenira, uspješno se natječe, putuje i osvaja medalje, stigne se brinuti i o djeci s Downovim sindromom, uči ih nenasilju, uljudnosti te zdravom načinu života, najbolje to pokazujući vlastitim primjerom. Njezini treneri taekwonda svjedoče o iznimnim rezultatima i na tom području.

Aktivna, kategorizirana i vrlo uspješna sportašica, vrijedna izvrsna učenica, brižna i suosjećajna prijateljica, uzor je i nada da će u borbi za općeljudske vrijednosti pobijediti dobrota i nesebičnost.

Nikolina Jelenić, učenica Tehničke škole Ruđera Boškovića

- priznanjem i novčanom nagradom

Uzornog je vladanja, visokih moralnih kvaliteta, velikog srca, skromna, savjesna i vrijedna, ostvaruje izvrstan uspjeh kao polaznica programa obrazovanja tehničar za očnu optiku.

U slobodno vrijeme pomaže slabijim učenicima u savladavanju nastavnog gradiva. Projektom Cvike popravi i usput me pozdravi poticala je sklapanje novih prijateljstava među učenicima primjenom i razmjenom znanja iz očne optike. Promovira proslave i zabave bez cigareta, alkohola i droga.

Od osnutka Volonterskog kluba D.U.R. školske godine 2013./2014. njegovala je aktivna članica, a ove je godine preuzela i ulogu voditeljice, sudjelujući u kreativnim radionicama izrade nakita, ukrasnih predmeta za blagdane, u humanitarnim prodajnim izložbama, oslikavajući školske zidove. Izrađivala je božićne ukrase i poklone i za Centar za rehabilitaciju Sveti Filip i Jakov.

Pohađala je edukacijski seminar Plavi menadžeri Udruge Plavi telefon o aktivnom uključivanju mladih u civilno društvo. Angažirala se u akciji za beskućnike u kojoj su im izrađivali naočale nakon što su im studenti optometrije odredili dioptriju, na Svjetskom prvenstvu u preciznoj orijentaciji za osobe s invaliditetom, u sakupljanju čepova u korist udruge oboljelih od leukemije i limfoma, u akciji Zagrlji za rijetke bolesti, u sakupljanju novca i kupovini školskog pribora za zajednicu Roma u Dardi.